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12 دي 1402

Tuesday, January 2, 2024

19 جمادي الثاني 1445

سامانه رسیدگی به شکایات
)موضوع‏ ماده 25 قانون ارتقای

سلامت اداری و مبارزه با فساد(

سـامـانـه دریافــت گـــزارش

فــرار مـالیاتـی

اطلاعیه ها
قابل توجه فعالان اقتصادی مناطق آزاد

تجاری - صنعتی

اطلاعیــه )قـابل توجــه اشخاص
حـقیقـی و حـقــوقـی( - اصلاح مواد
فصل دوم آیین نامه اجرایی موضوع
تبصره )3( ماده 169 قانون مالیات
های مستقیم )تسهیل فرایند صدور
شماره اقتصادی برای فعالان اقتصادی(

اطلاعیه- مالیات مقطوع سکه )قابل
توجه اشخاص حقیقی خریدار سکه در

سال 1398(

قابل توجه جایگاه‌داران سوخت-
فراخوان مشمولان مرحله هشتم اجرای

نظام مالیات بر ارزش افزوده

اطلاعیه- قابل توجه موسسات خیریه و
عام المنفعه

فرم نظرسنجی از ارباب رجوع - موضوع
ماده 8 طرح تکریم مردم

آرشیو اطلاعیه ها

*اصلاحیه آیین نامه سازمان تشخیص

 

شماره:43562/12862/4/30
تاریخ:04/09/1368

پیوست:
 

اصلاحیه آئین نامه سازمان تشخیص مصوب 28/12/1367 وزارت امور اقتصادی و دارائی ماده 4 و ماده 36 آئین نامه
سازمان تشخیص مصوب 28/12/67 وزارت امور اقتصادی و دارائی حسب مورد تبصره های آنها بشرح زیر اصلاح میگردد :
ماده 4 اصلاحی کارمندانی راکه دارای مدرک تحصیلی لیسانس )کارشناسی( و یا فوق لیسانس )کارشناسی ارشد ( و یا بالاتر
در رشته های مذکور دربند الف ماده 2 آئین نامه بوده و بترتیب دارندگان مدرک کارشناسی چهارسال و کارشناسی ارشد و
بالاتر حداقل سه سال سابقه خدمت در شغل سر ممیز مالیاتی داشته باشند ، میتوان برای شغل ممیزی کل انتخاب وباین
سمت منصوب کرد. تبصره وزارت امور اقتصادی و دارائی می تواند مادام که افراد واجد شرایط برای احراز سمت ممیز کل
بترتیب فوق وجود نداشته باشد ، از سر ممیزینی که حداقل چهار سال سابقه خدمت در این شغل داشته باشد یا از کارمندان
دارای مدرک تحصیلی کاردانی در رشته های مذکور در بندالف ماده 2 یا مدرک تحصیلی لیسانس ) کارشناسی ( در سایر رشته
ها بشرط داشتن حداقل ده سال سابقه خدمت در امور مالیاتی و نیز در شهرستانها غیر از تهران از کارمندان دیپلم وزارت مزبور
بشرط داشتن حداقل دوازده سال سابقه خدمت در امور مالیاتی بعنوان ممیز کل انتخاب و باین سمت منصوب نماید.انتصاب
کارمندان مذکورچنانچه مدارج موضوع ماده 220 قانون مالیاتهای مستقیم تا سرممیزی مالیاتی را طی ننموده باشند ، موکول
به گذراندن دوره آموزش قانون مزبور خواهد بود. ماده 36 اصلاحی دادیاران دادستان انتظامی مالیاتی باید از بین سرممیزین
مالیاتی و یا کارشناسان مالیاتی و یا سایر ماموران تشخیص بصیر و مطلع دارای حداقل شش سال سابقه خدمت درامور
مالیاتی و همچنین کارمندان دیگر بشرط داشتن مدرک تحصیلی لیسانس ) کارشناسی ( دررشته حقوق قضائی انتخاب و
منصوب کردند. تبصره 1 ابقاء دادیاران سابق دادستان انتظامی مالیاتی درسمتهای قبلی خود بلامانع است . تبصره 2
دادستان انتظامی مالیاتی می تواند در موارد ضروری ازوجود ماموران تشخیص با هماهنگی قبلی با ادارات متبوع آنان
استفاده نماید. اصلاحیه بالاحسب اختیار قانونی طبق ماده 225قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفند ماه 1366 مجلس

شورای اسلامی در تاریخ ------- به تصویب رسید.
 
 

 محسن نوربخش
 وزیر امور اقتصادی و دارائی
 

 

 

مواد قانونی وابسته

 

ماده 225- در تاریخ 27/11/1380، حذف شد.

...

تاریخ سند: 1368/09/04

شماره سند: 30/4/12862/43562
وضعیت سند: -

امضا کننده: وزیر امور اقتصادی و دارایی ارائی
)محسن نوربخش(

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر ایین نامه ها

*اصلاحیه آیین نامه سازمان 
تشخیص

*اصلاحیه آئین نامه سازمان 
تشخیص و در مورد اجرای ماده

171

*آیین نامه سازمان تشخیص 

*الحاق یک تبصره به آئین نامه 

سازمان تشخیص
   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

مـیز خـدمت الکـترونیکارتباط با مامعرفی سازمانقوانینچندرسانه ایصفحه نخست
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سامانه عملیات الکترونیکی مودیان مالیاتی
بیانیه حریم خصوصی

شناسنامه خدمات سازمان امور مالیاتی کشور
سامانه مالیات بر ارزش افزوده

سایر سامانه ها...
آدرس: میدان امام خمینی، خیابان صور اسرافیل خیابان داور، سازمان امور مالیاتی کشور

کد پستی : 1114943661
صندوق پستی : 1651- 11115

تلفنخانه 39903990

کلیه حقوق این سامانه برای سازمان امور مالیاتی کشور محفوظ می باشد.
سازمان امور مالیاتی کشور همواره از پیشنهادات و انتقادات سازنده شما مودیان گرامی استقبال می نماید.
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